



法学研究

法理法史学

宪法行政法学

民商法学

程序法学

刑事法学

经济社会法学

国际法学

交叉学科

搜索

关键字

检索内容

检索字段

排序字段

检索方式

检索

最新发布

- 我国电子废弃物管理立法的困境与出...
- 辐射污染防治地方立法评析
- 论强化政府环境责任——从浙江台州...
- 环境法庭的正当性分析——以能动司...
- 从生态损害赔偿到生态系统管理——...
- “当场击毙”的法律思考

点击排行

- 行政法治视野中的社会管理创新
- “法治中国”面临什么样的挑战？
- 论规划裁量及其界限——基于与一般...
- 消除权力寻租要靠宪政、民主、法治...
- 公物法中的物、财产、产权——从德...
- 补助金的正当使用与限价房之返还

湖北省水资源管理问题及法律对策研究——以《欧盟水框架指令》为借鉴

阅读次数: 94 2012-02-28 11:24:29 [打印本页]

武汉大学法学院 杜 群 李 丹 胡 斌

摘要：本文分析了湖北省水资源现状、水资源管理现存弊端，并介绍和借鉴《欧盟水框架指令》的管理经验，围绕湖北省水资源管理体制和机构协调、水资源管理目标、水资源规划、水资源综合流域管理和水资源管理公众参与等方面，提出了完善湖北省水资源管理机制的对策，为湖北省建设资源节约型及节水型社会，实现水资源的综合、高效管理提供立法和管理上的智力支持。

关键词：水资源管理；流域管理；水环境保护；欧盟水框架指令

(中国法学会环境资源法学研究会报送)

正文：附件：湖北省水资源管理问题及法律对策研究——以《欧盟水框架指令》为借鉴